Завдання для самоконтролю.

       1.Відповісти на питання:

1.  Яка формула піролу?

2.  Який агрегатний стан піролу?

3.  Яка температура кипіння?

4.  Як пірол розчиняється у воді?

5.  Що відбувається із піролом на повітрі?

6.  Який стан гібридизації  атомів Карбону у молекулі піролу?

7.  Який тип зв’язку між С-С, С-Н, та С-N у молекулі піролу?

8.   Внаслідок спряження  яких електронів виник ароматичний зв'язок у молекулі піролу?

9.   Пірол  - ароматична сполука?

10. Пірол вступає в реакції заміщення?

11. Пірол вступає в реакції приєднання?

12. В яких складних органічних сполуках містяться пірольні  комплекси з металом?

2. Із трьох наведених відповідей, знайти вірну:
1. Назвати формулу піридину:
            а) C5H5N ;     b) C4H5N;       c) C4H5S   ?

2. Піридин:
            а) розчинний у воді   b)нерозчинний    с) мало розчинний   ?

3. В  молекулі піридину  гібридизація орбіта лей:
             а) sp ;             b)sp3  ;          c)   sp2     ?

4. Піридин проявляє властивості:  

             а) кислоти ;   b) основи  ;      с) нейтральні      ?

 5.   Піридин   вступає в реакції :
             а) заміщення ;      b)приєднання ;      с) і заміщення, і приєднання     ?

3. Розв’язати задачі:
 1.  При взаємодії піридину масою 15,8г   із   нітратною кислотою  масою 25,2 г утворився    3-нітропіридин.  Яка його маса?  Яка речовина взята в надлишку?

                                             (Відповідь: маса  3-нітропіридину  =24,8г;   в надлишку   НNO3 )

   2.  При взаємодії піридину масою 7,9г із водою  утворилась речовина,яка змінює                забарвлення фенолфталеїну на малиновий. Який процент практичного виходу цієї речовини, якщо утворилось  її 7,76 г? Назвати речовину.
(Відповідь: практичний вихід гідроксиду піридинію  =  80% )
 4.Яка маса тетрагідропіролу утвориться при взаємодії піролу масою 6,7г із  технічним воднем об’ємом  9,96 л, об’ємна частка домішок в якому 25%?
(Відповідь: маса тетрагідропіролу = 7,1)
